

برجيل القابضة تعلن نتائجها المالية للنصف الأول من عام 2026

أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، في 5 أغسطس 2026: أعلنت مجموعة برجيل القابضة بي إل سي (يُشار إليها فيما يلي باسم "برجيل" أو "المجموعة")، الشركة الرائدة في مجال تقديم خدمات الرعاية الصحية فائقة التخصص في منطقة مجلس التعاون الخليجي والمدرجة في سوق أبوظبي للأوراق المالية (بالرمز: "برجيل"، رقم التعريف الدولي: AEE0119B224)، اليوم عن نتائجها المالية وفقاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية، وذلك عن فترتي الثلاثة أشهر والستة أشهر المنتهيتين في 30 يونيو 2026.

أبرز إنجازات المجموعة خلال النصف الأول من عام 2026

الإيرادات	الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين	صافي الربح
%4.4+	%24.6+	%97.4+
بلغت إيرادات المجموعة 2.8 مليار درهم إماراتي، مدعومة بإقبال قوي من المرضى رغم ظروف السوق الصعبة.	ارتفعت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة، إلى 517 مليون درهم إماراتي، ويُعزى هذا التحسّن إلى زيادة الموجودات الدائمة للنمو ومواصلة تحسين كفاءة إدارة التكاليف.	ارتفع صافي الربح، باستثناء البنود غير المتكررة، إلى 227 مليون درهم إماراتي، مدعوماً بالرافعة التشغيلية وتحسّن كفاءة التكاليف غير التشغيلية.
عدد المرضى	التدفقات النقدية التشغيلية	صافي الرافعة المالية
%9.9+	%76.8+	1.8 ضعف
تلقى 3.7 مليون مريض الرعاية، مع تسارع النمو إلى 12.4% على أساس سنوي في الربع الثاني من عام 2026، مما يعكس انتعاشاً قوياً في الطلب.	سجلت التدفقات النقدية التشغيلية ارتفاعاً ملحوظاً إلى 405 ملايين درهم إماراتي، مما يعكس قوة الربحية الأساسية وانخفاض التدفقات النقدية الخارجة المرتبطة برأس المال العامل.	ظل صافي الرافعة المالية مستقرًا بفضل قوة توليد النقد، رغم استمرار الاستثمارات الموجهة نحو النمو.

ترسيخ الريادة وتوسيع منظومة الرعاية

واصلت برجيل القابضة تعزيز موقعها الريادي في الرعاية السريرية المتقدمة عبر إنجازات بارزة في مجالات علاج الأورام، وزراعة الأعضاء، والطب متعدد التخصصات للحالات المعقدة. وحقق برنامج زراعة الأعضاء المتعددة في مدينة برجيل الطبية نجاحات جديدة بإجراء عمليات دقيقة لزراعة الكبد وزراعة الكلى من متبرعين متوفين، ليرتفع إجمالي عمليات زراعة الأعضاء المتعددة منذ إطلاق البرنامج إلى 86 عملية. كما سجل معهد برجيل للأورام إنجازاً عالمياً غير مسبوق في مجال طب الأورام الدقيق، بعدما أصبح أول مؤسسة في العالم تستخدم علاج كاميزسترات (Etcamah) ضمن الممارسة السريرية، اعتماداً على نهج علاجي موجه بنتائج الحمض النووي للورم المتداول في الدم (ctDNA). كما أطلقت المجموعة مركز الساركوما والعظام المتخصص، بما يوسع نطاق الرعاية المتكاملة للأورام النادرة والمعقدة.

كما واصلت المجموعة توسيع باقة خدمات العيادات الخارجية التخصصية، عبر إطلاق عيادات متخصصة لصحة المرأة وطب النوم والأمراض الموسمية في مختلف مرافق شبكتها، وفي الوقت نفسه أظهرت خبرتها المتقدمة في العمل متعدد التخصصات من خلال النجاح في علاج عدد من الحالات السريرية النادرة وشديدة التعقيد.

توسيع منظومة الرعاية وتعزيز القدرات الرقمية

واصلت برجيل القابضة توسيع منظومتها المتكاملة للرعاية الصحية بافتتاح مركز برجيل الطبي الجديد في واحة دبي للسيليكون، وإطلاق المركز الرئيسي لعلامة «تجميل» المتخصص في خدمات التجميل والعافية بمنطقة جميرا. وعززت هذه الإضافات حضور المجموعة في مجالات الرعاية الصحية المجتمعية وقطاعات العيادات الخارجية ذات النمو المتسارع.

واصلت المجموعة تطوير شراكاتها الاستراتيجية وتوسيع نطاق حضورها الإقليمي والدولي. وفي هذا الإطار، أبرمت برجيل تعاونًا سريريًا وأكاديميًا مع مركز روزويل بارك الشامل للسرطان في الولايات المتحدة، بما يعزز قدراتها في مجال علاج الأورام من خلال تدريب الأطباء، والتعاون البحثي، والرعاية متعددة التخصصات. كما عقدت المجموعة شراكة مع مجموعة إيدج لتقديم خدمات رعاية صحية متكاملة لموظفيها وأفراد أسرهم المستحقين، بما يدعم صحة الموظفين ورفاههم، ويعزز خدماتها في مجال الرعاية الصحية المؤسسية.

تعزيز المرونة المالية وترسيخ أسس النمو

نجحت المجموعة في طرح أول إصدار لها من صكوك ذات أولوية غير مضمونة بقيمة 500 مليون دولار أمريكي، وفقًا للائحة S، والمستحقة في عام 2031، وذلك ضمن برنامج الصكوك الجديد للمجموعة بقيمة 1.5 مليار دولار أمريكي. وحظي الإصدار باكتتاب تجاوز قيمته 3.2 أضعاف حجم الطرح، فيما حُصص 61% منه للمستثمرين الدوليين. واستخدمت حصيلة الإصدار بصورة رئيسية في إعادة تمويل الديون القائمة، بما يعزز المرونة المالية للمجموعة ويدعم استراتيجيتها للنمو على المدى الطويل.

وفي معرض حديثه عن الإنجازات الرائدة التي حققتها المجموعة، أفاد الدكتور شمشير فاياليل، رئيس مجلس إدارة مجموعة برجيل القابضة ورئيسها التنفيذي بما يلي:

"أثبت النصف الأول من عام 2026 مرونة منصة الرعاية الصحية المتكاملة التابعة لشركة برجيل القابضة. وعلى الرغم من البيئة الإقليمية المليئة بالتحديات، واصلنا تقديم الرعاية دون انقطاع، وحققنا أداءً ماليًا قويًا، وعززنا شبكتنا من خلال التنفيذ المنضبط والاستثمارات المستمرة. كما أسهم تسارع إقبال المرضى خلال الربع الثاني في تعزيز ثقتنا باستمرار الطلب على خدمات الرعاية الصحية المتخصصة وعالية الجودة في المنطقة.

وخلال هذه الفترة، وسّعنا قدراتنا السريرية، وشبكتنا المجتمعية، وبنيتنا التحتية الرقمية، مع الحفاظ على الانضباط في تخصيص رأس المال. ويمثل إصدارنا الأول من الصكوك بقيمة 500 مليون دولار أمريكي، والذي حظي بطلب قوي من المستثمرين المؤسسيين الدوليين والإقليميين، تأكيدًا مهمًا على قوة الأعمال التي بنيناها، وعلى ثقة المستثمرين في استراتيجيتنا. وتعزز هذه الصفقة مرونتنا المالية، بما يمكّننا من تنفيذ المرحلة المقبلة من النمو.

ومع التطلع إلى المستقبل، نواصل التركيز على تحقيق قيمة مستدامة من خلال الاستثمار في الرعاية السريرية المتقدمة، والبحوث، والتعليم الطبي، والتحول الرقمي، والرعاية الصحية المدعومة بالذكاء الاصطناعي. وفي ظل ما نتمتع به من مقومات سوق مواتية، وفريق قيادة متمرس، ونموذج تشغيلي مرّن، نرى أن برجيل مؤهلة لاغتنام الفرص المستقبلية والإسهام في تطوير الجيل القادم من خدمات الرعاية الصحية.

نتائج النصف الأول من عام 2026: ترسيخ المرونة وتعظيم القيمة

واصلت المجموعة تحقيق أداء مالي أساسي قوي ومرتفع خلال النصف الأول من عام 2026، إذ ارتفع إجمالي الإيرادات بنسبة 4.4% على أساس سنوي ليصل إلى 2,794 مليون درهم إماراتي. واستند هذا الأداء إلى تجاوز عدد زيارات المرضى 3.7 مليون زيارة، بنمو بلغ 9.9% على أساس سنوي، مدفوعاً بتعزيز وصول المجتمع إلى الخدمات التخصصية، ومرونة العمليات التشغيلية، وتنامي إسهام المنشآت التي دخلت الخدمة مؤخراً.

وتحسن الأداء خلال الربع الثاني من عام 2026، مدفوعاً بالتعافي في الإجراءات الطبية الاختيارية والإجراءات التي تتطلب مستويات متقدمة من الرعاية. ونمت الإيرادات بنسبة 3.7% على أساس سنوي، فيما تسارع نمو زيارات المرضى إلى 12.4% على أساس سنوي. وكان تحسن نشاط المرضى الداخليين أحد المحركات الرئيسة للنمو، إذ ارتفعت إيرادات المرضى الداخليين بنسبة 11.9% على أساس سنوي، مدفوعةً بارتفاع أحجام العمليات الجراحية والحالات الطبية المعقدة.

وباستبعاد أثر برنامج الشراء الموحد، سجلت الإيرادات المعدلة نمواً سنوياً بنسبة 8.6% خلال الربع الثاني، وبنسبة 9.1% خلال النصف الأول من العام. ومنذ بدء تطبيق البرنامج في أغسطس 2025، تتولى الجهات المختصة شراء بعض الأدوية مباشرة، في حين تحصل المجموعة على رسوم خدمة ثابتة بدلاً من إثبات قيمتها الكاملة ضمن الإيرادات، مما أدى إلى انخفاض الإيراد المُعلن المحقق لكل مريض.

واصل نشاط العيادات الخارجية تسجيل زخم قوي، إذ ارتفع إقبال المرضى بنسبة 12.5% خلال الربع الثاني وبنسبة 10.0% خلال النصف الأول من العام، مدفوعاً بتسارع نشاط المنشآت التي افتتحت مؤخراً، وقوة الإقبال على خدمات طب الأسرة، وطب الأطفال، والنساء والولادة، والإخصاب المخبري. وأسهمت في هذا الأداء بصورة بارزة كل من مدينة برجيل الطبية، ومستشفى ميديور أبوظبي، ومستشفى لايف كير في المصفح، ومركز برجيل الطبي في الفلاح. وبلغ معدل الاستفادة من خدمات العيادات الخارجية 73% خلال النصف الأول من عام 2026، مع نمو أعداد المرضى بوتيرة فاقت الزيادة المعتدلة في عدد الأطباء، الذي بلغ 1,801 طبيباً.

ارتفعت أعداد المرضى الداخليين بنسبة 8.4% خلال الربع الثاني، وبنسبة 7.2% خلال النصف الأول، مما يعكس استمرار الزخم في تخصصات الأورام، وأمراض القلب، والجهاز الهضمي، إلى جانب التعافي التدريجي منذ مارس في العمليات الجراحية الاختيارية التي تتطلب مستويات متقدمة من الرعاية. وأجرت المجموعة 24,610 عملية جراحية خلال الربع الثاني، بزيادة بلغت 7.4% على أساس سنوي، مع أداء قوي بصفة خاصة في مدينة برجيل الطبية، ومستشفى برجيل أبوظبي، ومستشفى ميديور دبي، ومستشفى لايف كير في المصفح. وبلغ متوسط إشغال الأسرة 69% خلال النصف الأول، مما يوفر للمجموعة طاقة استيعابية كبيرة عبر شبكتها التي تضم 1,784 سريرًا.

سجلت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة، نمواً بنسبة 35.0% على أساس سنوي خلال الربع الثاني، لتصل إلى 316 مليون درهم إماراتي، وبنسبة 24.6% على أساس سنوي خلال النصف الأول من العام، لتصل إلى 517 مليون درهم إماراتي. كما ارتفع هامش الأرباح إلى 21.7% خلال الربع الثاني، مقارنةً بـ 16.7% في الفترة نفسها من عام 2025، مما يعكس الإدارة المنضبطة للمشتريات، والقوى العاملة، والمصروفات العامة، فضلاً عن الاستفادة من الرافعة التشغيلية مع ارتفاع مستويات تشغيل الموجودات.

ارتفع صافي الربح، باستثناء البنود غير المتكررة، بنسبة 124.7% على أساس سنوي خلال الربع الثاني، ليصل إلى 171 مليون درهم إماراتي، وبنسبة 97.4% على أساس سنوي خلال النصف الأول من العام، ليبلغ 227 مليون درهم إماراتي. كما ارتفع هامش صافي الربح في الربع الثاني إلى 11.7% مقارنةً بـ 5.4% في الفترة نفسها من عام 2025، مما يعكس قوة الأداء التشغيلي والانضباط في إدارة التكاليف غير التشغيلية.

أداء قوي على مستوى قطاعات المجموعة

واصل قطاع المستشفيات أداءه المرن خلال النصف الأول من عام 2026، إذ ارتفعت إيراداته بنسبة 5.4% على أساس سنوي لتصل إلى 2,501 مليون درهم إماراتي، بما يعادل 89% من إجمالي إيرادات المجموعة. وجاء هذا النمو مدفوعاً بزيادة أعداد المرضى بنسبة 6.2%، واستمرار الطلب القوي على خدمات الرعاية التخصصية في أمراض القلب، والجهاز الهضمي، وطب وجراحة العظام. وفي الربع الثاني من عام 2026، ارتفعت إيرادات قطاع المستشفيات بنسبة 5.4% على أساس سنوي لتبلغ 1,312 مليون درهم إماراتي، رغم استمرار تأثير برنامج الشراء الموحد على متوسط الإيراد المحقق لكل مريض.

ارتفعت أرباح قطاع المستشفيات قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة، بنسبة 21.1% على أساس سنوي خلال النصف الأول من عام 2026، لتبلغ 562 مليون درهم إماراتي. كما تحسن هامش الأرباح من 19.6% في النصف الأول من عام 2025 إلى 22.5%، مدعومًا بصورة رئيسية بالمكاسب المحققة في كفاءة إدارة المخزون. وفي الربع الثاني من عام 2026، ارتفع هامش الأرباح إلى 24.4% مقارنة بـ 20.0% في الفترة نفسها من عام 2025.

وحققت مدينة برجيل الطبية، المركز الإقليمي للمجموعة للرعاية المعقدة والثالثية، أداءً استثنائيًا خلال الربع الثاني، مع نمو الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، بنسبة 58.3% على أساس سنوي. وجاء هذا الأداء مدعومًا بالاستفادة من الرافعة التشغيلية، ووفورات الحجم، والعودة التدريجية للإجراءات الطبية الأعلى ربحية، ليسجل هامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين مستوىً قياسيًا بلغ 26.3%.

واصل قطاع المراكز الطبية تحقيق نمو قوي خلال النصف الأول من عام 2026، إذ ارتفعت إيراداته بنسبة 8.4% على أساس سنوي لتبلغ 248 مليون درهم إماراتي. وجاء هذا الأداء مدعومًا باستمرار تصاعد النشاط التشغيلي لأكثر من 15 مركزًا، إلى جانب نمو زيارات مرضى العيادات الخارجية بنسبة 28.9%، رغم تحديات السوق والضغط المرتبطة ببرنامج الشراء الموحد. وخلال الربع الثاني وحده، ارتفعت الإيرادات بنسبة 7.6% على أساس سنوي لتصل إلى 130 مليون درهم إماراتي.

وسجلت أرباح القطاع قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة، نموًا بنسبة 56.2% على أساس سنوي خلال النصف الأول، لتبلغ 28 مليون درهم إماراتي، مما يعكس التسارع في تحسن هوامش المراكز الجديدة واقتربها من مستوياتها الطبيعية. وفي الربع الثاني وحده، ارتفعت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة، بنسبة 72.2% على أساس سنوي لتبلغ 22 مليون درهم إماراتي. ومع استمرار المنشآت الجديدة في توسيع نطاق عملياتها وارتفاع معدلات الاستفادة من طاقتها التشغيلية، يُتوقع أن تواصل الهوامش تحسنها التدريجي واقتربها من مستوياتها الطبيعية.

تدفقات نقدية قوية تعزز المرونة وترفع كفاءة العوائد

سجلت التدفقات النقدية التشغيلية نموًا بنسبة 76.8% على أساس سنوي خلال النصف الأول من عام 2026، لتبلغ 405 ملايين درهم إماراتي، مدعومة بقوة الربحية التشغيلية وتراجع التدفقات النقدية الخارجة لرأس المال العامل. وبغزي هذا التحسن بصورة رئيسية إلى انخفاض التدفقات الخارجة من الذمم المدينة والمصاريف المدفوعة مقدمًا مقارنة بالفترة نفسها من عام 2025، قابله جزئيًا انخفاض التدفقات الداخلة من الذمم الدائنة والمستحقات.

ووصل معدل تحويل التدفق النقدي الحر إلى 72% خلال النصف الأول من العام، فيما ارتفع التدفق النقدي الحر بنسبة 37.3% على أساس سنوي ليلعب 356 مليون درهم إماراتي. كما ارتفع العائد على رأس المال المستخدم من 12.4% في النصف الأول من عام 2025 إلى 13.6%، ولا يزال يسير وفق المسار المحدد للتحسن لتجاوز نسبة 15%.

إعادة تمويل ناجحة ترسخ المركز المالي

حافظت نسبة صافي الرافعة المالية¹ على استقرارها عند 1.8 ضعف كما في 30 يونيو 2026، مما يعكس قوة توليد التدفقات النقدية، رغم مواصلة الاستثمار في مبادرات النمو. كما لم يكن لدى المجموعة أي التزامات محتملة خارج الميزانية العمومية.

وفي 1 يوليو 2026، اكتمل إصدار صكوك بقيمة 500 مليون دولار أمريكي ضمن برنامج الصكوك البالغة قيمته 1.5 مليار دولار أمريكي. وتحمل الصكوك ذات الأولوية غير المضمونة، المطروحة وفقًا للائحة S، معدل ربح قدره 7.000%، فيما جرى إصدارها بعائد بلغ 7.125%.

وعقب إصدار الصكوك، اكتملت عملية إعادة تمويل الديون، إذ جرى سداد القرض محدد الأجل البالغ 1,598 مليون درهم إماراتي بالكامل، كما حُقق الرصيد المسحوب من التسهيل الائتماني المتجدد المقدم من بنك أبوظبي الأول بمقدار 209 مليون درهم إماراتي. ومن المتوقع سداد الرصيد المتبقي من التسهيل، والبالغ 78 مليون درهم إماراتي، من التدفقات النقدية الداخلية للمجموعة.

واستقر إجمالي الديون القائمة عند 1,915 مليون درهم إماراتي كما في 31 يوليو 2026، منها 1,837 مليون درهم إماراتي ضمن الصكوك، و78 مليون درهم إماراتي مسحوبة من التسهيل الائتماني المتجدد المقدم من بنك أبوظبي الأول. كما بلغت قيمة التسهيلات الائتمانية الملزم بها وغير المسحوبة 672 مليون درهم إماراتي.

(1) تُحتسب نسبة صافي الدين إلى الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين قبل تطبيق المعيار الدولي لإعداد التقارير المالية رقم 16، عبر خصم مدفوعات الإيجار السنوية من الأرباح المعلنة قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، فيما يُحتسب صافي الدين بأنه إجمالي الدين المصرفي بعد خصم النقد والأرصدة البنكية.

المراجعة المالية

الربع الثاني من عام 2026 = فترة الأشهر الثلاثة الممتدة حتى 30 يونيو 2026
النصف الأول من عام 2026 = فترة الأشهر الستة الممتدة حتى 30 يونيو 2026

الربع الثاني من عام 2026	الربع الثاني من عام 2025	النصف الأول من عام 2026	النصف الأول من عام 2025	مليون درهم إماراتي
1,455	1,403	2,794	2,677	الإيرادات
(1,137)	(1,170)	(2,272)	(2,268)	النفقات التشغيلية ²
(2)	2	(5)	7	حصة الربح من الشركات الزميلة
316	234	517	415	الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين، باستثناء البنود غير المتكررة ³
(31)	(43)	(70)	(84)	تكاليف التمويل
(98)	(99)	(195)	(195)	الاستهلاك وإطفاء الدين
(16)	(16)	(25)	(21)	الضرائب
171	76	227	115	صافي الربح، باستثناء البنود غير المتكررة ³

للاطلاع على تفاصيل النتائج المالية لفترتي الثلاثة أشهر والستة أشهر المنتهيتين في 30 يونيو 2026، يُرجى الضغط على الرابط التالي: [the Group's Investor Relations website](https://www.burjeel.com/the-group's-investor-relations-website).

(2) تشير النفقات التشغيلية إلى إجمالي النفقات التشغيلية باستثناء جميع نفقات الاستهلاك والإطفاء والبنود غير المتكررة. (3) تُحتسب الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك وإطفاء الدين باستثناء البنود غير المتكررة، بينما يُحتسب صافي الربح باستثناء أثر هذه البنود بعد الضريبة. وخلال الربع الثاني من عام 2026، ترتب على البنود غير المتكررة أثر سلبي صافي بقيمة 25 مليون درهم إماراتي، شمل خسائر انخفاض في القيمة مرتبطة بأعمال «فيزيوثيرابيا» التابعة للمجموعة، وبالخطوة المقررة لنقل مستشفى برجيل للجراحة المتقدمة في دبي، وقابله جزئيًا مكسب ناجم عن إلغاء الاعتراف بالتزام إيجار. وفي الربع الثاني من عام 2025، شملت البنود غير المتكررة مكسبًا قدره 72 مليون درهم إماراتي عقب استحواذ المجموعة على مبنى مستشفى ميدبور دبي، ويعود بصورة رئيسية إلى إلغاء الاعتراف بمطلوبات عقود الإيجار وفقًا للمعيار الدولي لإعداد التقارير المالية رقم (16).

معلومات حول المكالمات الجماعية

800 0320690

الإمارات العربية المتحدة

+44 203 984 9844

المملكة المتحدة

+1 718 866 4614

الولايات المتحدة

التاريخ

الخميس

6 أغسطس 2026

التوقيت

4:30 عصرًا بتوقيت الخليج

يُرجى الاطلاع على تفاصيل
المكالمة الجماعية أدناه:[رابط البث](#)رمز الدخول:
305568للحصول على أرقام اتصال عالمية
إضافية، [نُرجى الاطلاع على القائمة
الكاملة هنا](#)

نبذة عن مجموعة برجيل القابضة

تأسست مجموعة برجيل القابضة في عام 2007، وهي واحدة من الشركات الرائدة في تقديم خدمات الرعاية الصحية فائقة التخصص في دولة الإمارات العربية المتحدة وسلطنة عُمان، كما أنها تتوسع أيضًا في تقديم خدمات الرعاية الصحية المتخصصة داخل المملكة العربية السعودية. تدير المجموعة منظومة رعاية صحية متكاملة ومتعددة العلامات التجارية تغطي طيفًا واسعًا من خدمات الرعاية الصحية الأولية والثانوية والثلاثية والرعاية، مما يضمن حصول المرضى من جميع الفئات الاجتماعية والاقتصادية على خدمات الرعاية المعقدة.

تضم شبكتنا 94 منشأة في دولة الإمارات العربية المتحدة وسلطنة عُمان والمملكة العربية السعودية، بما يشمل 20 مستشفى، و44 مركزًا طبيًا ومركزًا للعلاج الطبيعي و16 صيدلية، و14 مركزًا لتقديم الخدمات المساندة. وتجدر الإشارة إلى أن العلامات التجارية التابعة لمجموعة برجيل القابضة تشمل: برجيل، ميديور، إل مجدور إتش، لايف كير، الكالما، تجميل.

جهات الاتصال

سيرجي ليفيتسكي
مدير علاقات المستثمرين

+971 50 380 2383

ir@burjeelholdings.com

علاقات
المستثمرينم. أونيكريشنان
المدير المساعد للعلاقات العامة والاتصالات

+971 50 427 5895

krish@burjeelholdings.com

التواصل
الإعلامي